

Od: <mssibrina@seznam.cz>

Komu:

Předmět:

Datum: 13. 09. 2023 12:06

Velikost: 18,1 kB

Dobrý den, děkuji za informaci a potvrzuji termín schůzky 19.9. v 14.30. Mgr. Zemanová

--

S pozdravem a přáním pěkného dne

----- Původní e-mail -----

Od:

Komu:

Datum: 12. 9. 2023 16:49:02

Předmět:

Vážená paní ředitelko, vážená paní Junková,

chtěla bych s Vámi probrat stravování našeho syna, s manželem jsme velmi znepokojeni stávající situací ve školce. Obávám se, že situaci musíme řešit, tak to opravdu nejde.

Syn na svačinu pravidelně dostává pouze kukuřičné/suché chlebičky (pokud ke svačině není zrovna rohlík nebo houska), maximálně namazané máslem, téměř každý den se nám domů vrací hladový. Výživová hodnota těchto svačin opravdu není vysoká a chápau naše dítě, že každý den nechce jíst to samé. Vaším argumentem bylo, že syn má odlišné jídlo od ostatních dětí, nicméně odlišné jídlo má tak jako tak. Bohužel pouze s tím rozdílem, že se domů několikrát vrátil s tím, že celý den prakticky nejedl. To, že je hladový, se pak odráží i na jeho psychice a nakonec tím trpí i paní učitelky ve třídě.

Dneska měl škrtnutou polévku, protože frankfurtská polévka se na nízkohistaminovou dietu opravdu nehodí. Přesto byl přesvědčován o tom, že polévku může. Druhého jídla se nedotkl. Vím, že se může stát, že druhé jídlo dítěti nechutná, ale pak je alespoň polévka to, co jej "zachrání". Chci se proto domluvit, že v případě, že polévku syn nemůže, budeme nosit svoji. Nechci, aby se opakovalo to, že syn bude bez jídla s jakoukoli výživovou hodnotou po celý den.

Zároveň bych se chtěla domluvit na svačinách - mohu Vám napsat seznam, jak jsem Vám nabízela, aby se svačiny mohly přizpůsobit tak, aby syn neměl k oběma svačinám suchý kukuřičný chlebiček. Samy jste říkaly, že kuchařky nemají kapacitu na to dělat pomazánky speciálně pro naše dítě, což samozřejmě naprosto chápeme. Ale už nechápeme to, že dítě nemůže mít pomazánku, případně pečivo vlastní, když není snadné z Vaší strany svačiny

přizpůsobit. Vzhledem k tomu, že jsme svačiny připravovali celý loňský rok, nemám problém obě nebo alespoň jednu ze svačin pokrýt, abych měla jistotu, že strava mého dítěte bude alespoň trochu rozmanitější.

Ráda si s Vámi zavolám, vše můžeme probrat a dojít ke kompromisu, nicméně stávající situace rozhodně není únosná, syn byl ve školce 6 dní bez vlastní stravy a minimálně dva dny téměř nejedl a několik dalších se vrátil velmi hladový.

Předem děkuji.

S pozdravem a přáním pěkného odpoledne

